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QUESTION

Pouvez-vous expliquer les résultats de votre analyse de risque en matiere de
risque collectif?

REPONSE

Les résultats de I'analyse des risques en termes de risque collectif sont expliqués
dans I'’étude d’'impact, Tome 3, Volume 1, section 7.6.1.2 et au Tome 3, Volume
2, Annexe F-1, section 8.1.2.

Le risque collectif est calculé et exprimé par des courbes F/N. Ces courbes
peuvent étre interprétées comme des courbes de dépassement du nombre de
déces lors d’accidents. En d’autres termes, un point sur la courbe représente la
frequence des accidents potentiels F, en fonction du nombre N de personnes
décédées.
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